

ТОВАРИСТВО З  
ОБМЕЖЕНОЮ  
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
«НАФТОГАЗХІМ СЕРВІС»

04053, Київ, вул. Артема, 11-А  
+38 (044) 232 09 59  
65003, Одеса, вул. Чорноморського козацтва, 66/2  
+38 (048) 716 60 53  
[info@ogcs.com.ua](mailto:info@ogcs.com.ua)  
[www.ogcs.com.ua](http://www.ogcs.com.ua)



№ 01/88 від « 03 » квітня 2019 р.  
на № \_\_\_\_\_ від « \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_\_ р.

Центральній конфліктній комісії  
НАК «Нафтогаз України»

Конфліктній комісії  
АТ «Укргазвидобування»

**СКАРГА**  
**на рішення тендерного комітету**  
**Акціонерного товариства «Укргазвидобування»**  
**в особі Філії Управління з переробки газу та газового конденсату,**  
**оформлене Протоколом визнання переможця**  
**процедури закупівлі №УПГГК 18П-182 від 22.12.2018 р.**

У порядку, визначеному пунктом 9.9. Положення про конфліктну комісію ПАТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ», затвердженого Наказом ПАТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» від 16.05.2018 року № 338, із метою підвищення ефективності процесів контракування та запобігання порушень під час процесів контракування в частині відповідності пропозицій контрагентів вимогам документації процедури закупівлі, звертаємось із вимогою про поновлення прав і законних інтересів ТОВ «НАФТОГАЗХІМ СЕРВІС», порушених рішенням тендерного комітету Акціонерного товариства «Укргазвидобування» в особі Філії Управління з переробки газу та газового конденсату, що оформлене Протоколом визнання переможця процедури закупівлі №УПГГК 18П-182 від 22.12.2018 р. (далі за текстом – «Рішення тендерного комітету»), у зв'язку із наступним.

Документацією допорогової закупівлі зі змінами від 30.10.2018 р. № процедури закупівлі: УПГГК 18П-182 (далі за текстом – «Документація») закріплено, що **вітчизняні та іноземні учасники беруть участь у процедурі закупівлі на рівних умовах.**

Згідно з пунктом 9.1. Порядку закупівель товарів, робіт та послуг ПАТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ», затвердженого Наказом ПАТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» від 01.08.2017 року № 497, **ЗАМОВНИК ВІДХИЛЯЄ ПРОПОЗИЦІЮ учасника, якщо пропозиція учасника не відповідає вимогам документації процедури закупівлі.**

**Переможець процедури закупівлі №УПГГК 18П-182 (найменування процедури закупівлі: 45220000-5-Інженерні та будівельні роботи (Шебелинське ВПГКН. Диспетчеризація матеріальних потоків технологічних установок для складання матеріальних балансів. Роботи «під ключ») Товариство з обмеженою відповідальністю «ЕМЕРСОН», код ЄДРПОУ 36469415 (далі за текстом - ТОВ «ЕМЕРСОН»)) не відповідає технічним критеріям кваліфікації.**

## I. ВІДСУТНІСТЬ ДОСВІДУ ВИКОНАННЯ АНАЛОГІЧНИХ ДОГОВОРІВ.

Відповідно до пункту 2 розділу 1 Технічних критеріїв Документації Учасник має надати копії договорів та/або листів-відгуків (або їх копії, завірених підписом керівника та печаткою (за наявності) Учасника) від різних кінцевих споживачів (Замовників робіт), що зазначені у Довідці Учасника згідно Таблиці № 2 на весь комплекс робіт (будівельно-монтажні роботи, розробку прикладного програмного забезпечення, пусконаладжувальні роботи, постачання обладнання) або окремо: на будівельно-монтажні роботи не менше двох (крім УГВ) та на роботи з розробки прикладного програмного забезпечення не менше двох (крім УГВ), та на пусконаладжувальні роботи не менше двох (крім УГВ), та на постачання обладнання не менше двох (крім УГВ).

Досвід має бути підтверджено щодо останніх 3 років, тобто приймаються підтверджувальні документи з 2015 року.

ТОВ «ЕМЕРСОН» НА ВИКОНАННЯ ЗАЗНАЧЕНИХ ВИЩЕ ВИМОГ ДОКУМЕНТАЦІЇ НАДАНО:

1. Копію Рекомендаційного листа від ORLEN Lietuva щодо виконання: розробка передпроектної документації, поставка контрольно-вимірювальних приладів, приймальні випробування.

ОДНАК:

- по-перше, Рекомендаційний лист видано на ім'я ТОВ **«Emerson Process Management»**;
- по-друге, роботи було здійснено з квітня 2011 року до травня 2012 року (більше трьох років).

2. Копію Акту приймальних випробувань на підприємстві (замовник: Elektrobudova S.A., постачальник: **Emerson Process Management**) щодо пусконаладжувальних робіт.

ОДНАК:

- роботи здійснено не ТОВ «ЕМЕРСОН», а **Emerson Process Management**.

3. Копію Листа від ООО НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «НЕФТЕХИМИЯ» на ім'я Генерального директора ООО «Эмерсон» **Шестакова М.В.** щодо будівельно-монтажних та пусконаладжувальних робіт (03.03.2017 по 27.04.2017 року);

копію Листа від Філіалу ПМУ АТ «ОХК «Уралхим» на ім'я Генерального директора ООО «Эмерсон» **Шестакова М.В.** щодо проведення ООО «Эмерсон» в 2016 році монтажу хімпідготовки сировини;

копію Листа від ООО «ГАЗПРОМПЕРЕРАБОТКА» на ім'я Генерального директора ООО «Эмерсон» **Шестакова М.В.** щодо виконання у 2014-2015 році модернізації систем (будівельно-монтажні роботи)

ОДНАК:

Згідно наданого ТОВ «ЕМЕРСОН» Витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань від 06.11.2018 року керівником ТОВ «ЕМЕРСОН» з 01.10.2016 р. є Мазур В.В., що також підтверджується наданим протоколом на призначення керівника та наказом на призначення керівника.

Вищезазначені листи надіслані Генеральному директору ООО «Эмерсон» **Шестакову М.В.** на адресу 115054, г. Москва, ул. Дубининская, д.53, стр.5.

Це дозволяє зробити висновок, що лист адресовано Генеральному директору ООО «Эмерсон», яке знаходиться за адресою 15054, Російська Федерація, м. Москва, вул. Дубінінська, будинок, 53, будова 5, має основний державний реєстраційний номер: 1027739864943 та є окремою, самостійною, незалежною юридичною особою іншої держави.

**Тобто роботи зазначені у цих трьох Листах не виконувались ТОВ «ЕМЕРСОН»**

4. Копію Акта про остаточне здавання-приймання робіт між ORLEN Lietuva та ТОВ «Emerson Process Management» від 03.09.2014 року

ОДНАК:

- по-перше, роботи виконувались «Emerson Process Management», а не ТОВ «ЕМЕРСОН».
- по-друге, роботи виконувались за договором від 04.04.2013 року.

5. Копію Листа-підтвердження від PGNIG щодо обладнання виробництва компанії «Emerson Process Management»

ОДНАК:

- по-перше, обладнання функціонує з березня 2013 року, а Лист датовано 03.02.2015 року.
- по-друге, у Листі чітко зазначено, що **постачання обладнання здійснювалось консорціумом компаній PGB S.A. та Technimont K.T.**
- по-третє, лист підтвердження надано третій юридичній особі - «Emerson Process Management».

**ТОВ «ЕМЕРСОН» не має жодного відношення до постачання обладнання за цим документом.**

6. Копію Акту приймання робіт (документ № EPM-PRIR-PDES-0024)

ОДНАК:

- по-перше, у даному Акті зазначено дату приймання робіт – 25.03.2013 р. (тобто понад встановлений часовий поріг у Документації);
- по-друге, субпідрядником була третя юридична особа - «Emerson Process Management».

**Отже, дане підтвердження досвіду не може враховуватись Тендерним комітетом Акціонерного товариства «Укргазвидобування» в особі Філії Управління з переробки газу та газового конденсату (далі за текстом – «Тендерний комітет»), зважаючи на таке:**

ТОВ «ЕМЕРСОН» є юридичною особою створеною за законодавством України, єдиним учасником (засновником, власником) ТОВ «ЕМЕРСОН» є ЕМЕРСОН ПРОУСЕС МЕНЕДЖМЕНТ АГ, 6340, Баар, Нойхофштрассе, 19А, Швейцарія.

Згідно зі статтею 96 Цивільного кодексу України юридична особа самостійно відповідає за своїми зобов'язаннями, учасник юридичної особи не відповідає за зобов'язаннями юридичної особи. Зазначене підтверджує самостійність та незалежність ТОВ «ЕМЕРСОН» від його учасника, зворотнього також не впливає з положень Статуту ТОВ «ЕМЕРСОН».

Посилання ТОВ «ЕМЕРСОН» у примітках до Таблиці № 2 та своєму Листі № 05/11/18-ОТ-82 на ВИКОНАНІ ПРОЕКТИ ІНШИМИ ЮРИДИЧНИМИ ОСОБАМИ, які можуть бути пов'язані між собою учасниками, не є належним підтвердженням досвіду виконання аналогічних робіт саме ТОВ «ЕМЕРСОН».

**Вимога про наявність досвіду виконання аналогічних робіт висувається до учасників Закупівлі, а не до третіх осіб, які можуть бути залучені Учасником.**

***Враховуючи усе вище наведене, ТОВ «ЕМЕРСОН» не має досвіду виконання аналогічних робіт та відповідно до умов Документації Закупівлі має бути Дискваліфіковане (розділ 1 Технічних критеріїв кваліфікації).***

## **II. ВІДСУТНІСТЬ АТЕСТОВАНОГО (СЕРТИФІКОВАНОГО) ПЕРСОНАЛУ, НЕОБХІДНОГО ПО РІВНЮ КВАЛІФІКАЦІЇ ТА ДОСТАТНЬОГО ПО КІЛЬКОСТІ.**

Відповідно до пункту 1 розділу 2 Технічних критеріїв Документації Учасник має надати «Відомості про кадрові ресурси» згідно Таблиці №3. Зазначена Таблиця № 3, форма якої наведена у Документації, містить також інструкцію щодо її заповнення. Так, **допускається залучення персоналу по договорах аутстафінгу, але має бути подано завірені копії договорів (попередніх договорів, протоколів про наміри) на субпідряд, дійсних на увесь період виконання робіт.**

ТОВ «ЕМЕРСОН» у Відомостях про кадрові ресурси, які ТОВ «ЕМЕРСОН» збирається використовувати при виконанні договору, зазначає, **що такі фахівці/спеціалісти/робітники – інженера з техніки безпеки буде залучено на підставі договору з компанією «АНКОР ПЕРСОНАЛ Україна».**

ТОВ «ЕМЕРСОН» надано копію «Дополнительного соглашения № 9 к Договору возмездного оказания услуг PYP0022-11/КІЕ от «01» апреля 2011 г».

**Проте ТОВ «ЕМЕРСОН» не надано безпосередньо договору, а зі змісту такого Дополнительного соглашения № 9 неможливо встановити, який саме персонал буде залучатись, а також кваліфікацію такого персоналу.**

**Також ТОВ «ЕМЕРСОН» не надано:**

- копій атестатів, дипломів, кваліфікаційних посвідчень щодо фахівців/спеціалістів/робітників, які залучатимуться на підставі договорів;
- документів, що підтверджують проходження навчань з техніки безпеки, охорони праці, протипожежної безпеки.

**Надана копія Договору № 3472-18 про надання послуг від 08.08.2018 року не є належним підтвердженням проходження навчань з техніки безпеки, охорони праці, протипожежної безпеки.** Відповідно до абзацу 2 пункту 3.13. глави 3 Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці (НПАОП 0.00-4.12-05) особам, які під час перевірки знань з охорони праці виявили задовільні результати, видається посвідчення про перевірку знань з питань охорони праці.

***Таким чином ТОВ «ЕМЕРСОН» відповідно до Документації має бути дискваліфіковане через відсутність атестованого (сертифікованого) персоналу, необхідного по рівню кваліфікації та достатнього по кількості.***

## **III. ВІДСУТНІСТЬ ВІДПОВІДНИХ ДОЗВІЛЬНИХ ДОКУМЕНТІВ.**

Відповідно до пункту 3 розділу 3 Технічних критеріїв Документації Учасник має надати завірену підписом керівника та печаткою (у разі наявності) Учасника, Сертифікату на систему

управління якості на відповідність учасника вимогам ISO 9001:2015 або ДСТУ ISO 9001:2015.

ТОВ «ЕМЕРСОН» не надано копії зазначеного вище сертифікату.

**Наявна у пакеті документів копія Сертифіката соответствия видана не на ім'я ТОВ «ЕМЕРСОН», а на «Emerson Process Management».**

***ТОВ «ЕМЕРСОН» згідно вимог пункту 3 розділу 3 Технічних критеріїв Документації не пройшло акредитацію та має бути дискваліфіковане.***

Крім того, ТОВ «ЕМЕРСОН», на виконання вимог пункту 1 розділу 3 Технічних критеріїв Документації щодо наявності дозволу на виконання робіт підвищеної небезпеки, надано Інформаційний лист, яким повідомляє, що на виконання робіт підвищеної небезпеки будуть залучені спеціалісти субпідрядних організацій.

**Проте, вимоги цього пункту не є дуалістичними – Замовник не пропонує надати копії відповідних дозволів, отриманих або безпосередньо учасником або субпідрядними організаціями, Замовник вимагає надати відповідні дозволи, отримані безпосередньо Учасником.**

Вимоги до субпідрядних організацій встановлено окремо у розділі 4 Технічних критеріїв Документації

**ТОВ «ЕМЕРСОН» за відсутності відповідних дозволів, яких ТОВ «ЕМЕРСОН» не надано, не має права виконувати роботи за договором.**

**IV. Відсутність належного підтвердження від виробника основного обладнання щодо надання Учаснику дилерських повноважень на території України з дозволом представляти інтереси та поставляти обладнання.**

ТОВ «ЕМЕРСОН» на виконання вимог розділу 6 Технічних критеріїв Документації надано Інформаційний лист вих. № 05/11/18-ОТ-35 від 05.11.2018 від ТОВ «ЕМЕРСОН» за підписом керівника ТОВ «ЕМЕРСОН».

Але жодного підтвердження від безпосередньо Emerson Electric про те, що ТОВ «ЕМЕРСОН» є представником цієї компанії не надано. Також ТОВ «ЕМЕРСОН» не надано копії договору щодо надання Учаснику дилерських повноважень на території України з дозволом представляти інтереси та поставляти обладнання цієї компанії. Відповідно до законодавства України, за яким ТОВ «ЕМЕРСОН» створено та здійснює свою діяльність, ТОВ «ЕМЕРСОН» є окремою, самостійною, незалежною юридичною особою. Відносини між юридичними особами оформлюються виключно у письмовій формі.

**ТОВ «ЕМЕРСОН» не виконано вимог розділу 6 Технічних критеріїв Документації.**

Ураховуючи усе вищенаведене, керуючись Порядком закупівель товарів, робіт та послуг ПАТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ», Положенням про конфлікт комісію ПАТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» та Документацією допорогової закупівлі зі змінами від 30.10.2018 р. № процедури закупівлі: УПГГК 18П-182.

**ПРОШУ:**

1. задовольнити дану Скаргу;
2. направити Тендерному комітету Акціонерного товариства «Укргазвидобування» в особі Філії Управління з переробки газу та газового конденсату відповідне повідомлення щодо усунення порушення прав ТОВ «НАФТОГАЗХІМ СЕРВІС»

(про скасування результату вибору переможця, оформленого Протоколом визнання переможця процедури закупівлі №УПГТК 18П-182 від 22.12.2018 р.);

3. рекомендувати Тендерному комітету Акціонерного товариства «Укргазвидобування» в особі Філії Управління з переробки газу та газового конденсату розглянути пропозицію ТОВ «НАФТОГАЗХІМ СЕРВІС».

Директор



Ю. В. Григоренко